  PROGRAMMA
“XVII° CERTAME E X° PALIO DELLA CONTEA DI POPOLI”
6 Agosto 2015
“VII ZURLO DELLA BANDIERA”
Gara di Sbandieratori
Ore 17,00   Gara di Singolo e Coppia Tradizionali c/o il Palazzetto dello Sport;
Ore 21,00   Gare di Piccola e Grande Squadra in Piazza della Libertà;
7 Agosto 2015
“ III MERCATO RINASCIMENTALE DI SAN LORENZO”
Ore 18,00   Apertura del Mercato Rinascimentale nella splendida Scalinata della Trinità con oltre 60 espositori dai Cavalli ai Rapaci, al tombolo, ai Vini della Cantina Terzini di Tocco da Casauria, alla degustazione dell'olio, dello zafferano, del tartufo e prodotti naturali quali formaggio, liquori, frittelle, e i vari spettacoli (con Musici, Danzatrici del ventre, Giocolieri, Alabardieri, sbandieratori, cavalieri duellanti e giochi per bambini).;
Ore 21,00  Cena Rinascimentale “DESINAR CO LO DUCA” (obbligatoria la prenotazione:  Marino Vito 347/8275742)
9 Agosto 2015
“ XVII CERTAME E X PALIO DELLA CONTEA DI POPOLI”
Ore 17,30       Corteo in onore di Giovan Giuseppe Bonaventura Cantelmo, per la nomina a XV Signore, VIII Conte  e I Duca di Popoli, da parte di Filippo II di Borbone Re di Spagna, nell’anno 1557, con la partecipazione dei Gruppi Storici di ISCHIA con il Gruppo “N'DREZZATA”, Sestiere Piazzarola della Quintana di ASCOLI e i Pistonieri di Monte Castello di CAVA DE' TIRRENI partenza dai quattro Rioni e dal Cortile del Palazzo Ducale, con arrivo in Piazza Maggiore (Piazza della Libertà);
Ore 18,30        Inizio del “X PALIO DELLA RUOTA” Gara di tiro alla Fune tra i Rioni di: Castello, Sant’Anna, Torre de l’Aia e Attoja.
Ore 21,30      Inizio spettacolo “XVII CERTAME DELLA CONTEA DI POPOLI” in Piazza Maggiore con accensione della piazza da parte dei BALESTRIERI 

Ore 21,50       Spettacolo dei  “PISTONIERI DI MONTE CASTELLO”, della “NDREZZATA” di Ischia e dei giocolieri “INFUSIO VULGARIS” e gli Sbandieratori del “SESTIERE PIAZZAROLA” di Ascoli Piceno.

Ore 22,30       Parata degli ALABARDIERI del Duca di Popoli
Ore 23,00       Duello del GRUPPO D'ARME DELLA CONTEA DI POPOLI che si sfideranno per la mano di Madonna Diana, figlia del Duca Cantelmo.  
Ore 23,20        Esibizione di CHIARINE, TAMBURINI E SBANDIERATORI del “Gruppo Storico Città di Popoli”

Ore 24,00       FUOCHI PIROTECNICI  a chiusura dei festeggiamenti
MARINO VITO            347-8275742

MARINO MARCO      346-3113552
www.certamepopoli.it   -    e-mail: marinovito@live.com
